

■日增病例连续超10万 ■德尔塔毒株蔓延迅速 ■儿童医院病床告急

美卫生高官承认:抗疫“失败”

新华网消息 尽管掌握充足到富余的疫苗,美国近来连续几天单日新增确诊病例都超过10万例,6日报告的新增病例超过12万例,刷新美国半年来最高纪录;高传染性变异病毒德尔塔毒株迅速蔓延,更多儿童和青年感染,以至于一些地区的儿童医院病床告急。美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯接受美国媒体采访时承认:这场抗疫战,美国可谓“失败”。

现状 “我们正付出惨痛代价”

在美国广播公司8日播出的《本周》节目中,柯林斯坦言:“我们真的本来不该落到现在这种地步。从这个角度来看,我们确实做得失败。”柯林斯认为,美国没能遏制德尔塔毒株蔓延而导致疫情大规模反弹,问题主要出在“争取让所有人都接种疫苗”的工作不够“有效”。

法新社报道,虽然对德尔塔毒株的恐惧推动美国疫苗接种步伐,但仍有数以百万计的民众,尤其是在政治保守派占上风地区的居民,对打疫苗持怀疑态度。“现在,我们正付出惨痛代价。”柯林斯说。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇也发出警告:一旦扛不住这波德尔塔毒株攻势,新冠病毒新变种流行几率会增加,而后者“可能比德尔塔更棘手”。福奇8日在美国全国广播公司电视节目《与新闻界对话》中说,他希望在8月底以前,美国食品和药物管

理局能正式批准国内在用的几款新冠疫苗。这些疫苗现阶段获得的是紧急使用授权。福奇认为,为了让民众接种新冠疫苗,“我们必须多走一步”。

美国药管局先前仅授权辉瑞、莫德纳和强生公司新冠疫苗紧急使用。辉瑞和莫德纳已向药管局申请批准全面使用。据美联社报道,药管局有望很快批准辉瑞疫苗全面使用。

忧虑 住院儿童人数创下新高

柯林斯说,美国目前有1450名儿童因感染新冠病毒住院,为疫情暴发以来最多。他从多名儿科医生处了解到,在最新这波疫情中,“住院儿童不但多,而且症状严重”,令人担忧。柯林斯呼吁在学校推行戴口罩,确保学生以及教职员都戴口罩。柯林斯警告,不这样做的话病毒将传播得更广泛,继而可能导致学校暴发疫情,学生又要回到远程学习模式。

在美国多地新冠疫情加重的背景下,美国第二大教师工会、美国教师联合会主席兰迪·温加滕改变先前立场,不再支持教师自主选择是否接种新冠疫苗,认为应该强制接种。温加滕当天说,“情况变了”,自己“出于个人良知”认为应该支持强制接种疫苗。她说:“德尔塔变异株令人担忧,疫苗是应对新冠病毒最重要的途径。”温加滕说,美国教师联合会下属的90%教职员已接种新冠疫苗。

美国尚未批准给未满12岁人群接种新冠疫苗。福奇8日驳斥孩子不易感染新冠病毒的说法。他说,儿童医院的情况显示,“相当多”儿童感染新冠病毒而且病情严重。福奇认为,在孩子们周围“筑起屏障”,让他们周围包括教师和学校工作人员在内的所有人接种疫苗、无论是否接种疫苗都戴口罩,是防止儿童感染病毒的最佳途径。

美国疾病控制和预防中心8日在社交媒体上提醒公众:无症状的儿童感染者也有传播病毒的可能性,“两岁以上儿童在教室等室内公共场所应该戴口罩”。美国教育部长米格尔·卡多纳当天也在电视节目中提出同样建议,并呼吁“教育界领袖要起带头作用”。

乱象 打疫苗戴口罩遭政治化

尽管公共卫生专家一再敦促政府和民众加快疫苗接种,在保守派政治

势力的“怂恿”下,部分民众对以“口罩令”为主的防疫措施的抵制却在加强。

保守派共和党人大本营之一佛罗里达州是美国这一波疫情的“震中”,7日报告新增确诊病例将近2.4万例,刷新疫情暴发以来该州最高纪录,但疫苗接种率落后于不少州。共和党籍州长罗恩·德桑蒂斯近日下令,禁止州内学校出台强制学生在课堂戴口罩的措施。这一行政令引发极大争议,部分学区管理层表示准备抗命。不过,仍有部分家长支持德桑蒂斯。

不少医护人员也对部分民众坚持不打疫苗的现象感到“崩溃”。美国商业内幕网站报道,在佛州南部,一些抗疫一线医生“耗费宝贵时间和那些坚信不打疫苗是正确选择的病患争辩”,辩到“气恼乃至愤怒”的地步;也有些人病倒后才请求接种疫苗,“最惨的是那些进了重症监护室的人,但显然已经太迟了”。

佛州南部的医师保罗·施瓦茨还发现,有些人对新冠疫情的严重性始终不以为然。他的一位朋友认定自己“感染新冠的几率相对小,死于新冠的几率极小”。施瓦茨这样回应对方:“这叫孤注一掷。如果这一局赌输了,你可能会死。”

身为国家高级卫生官员,柯林斯认为美国国内关于疫苗和口罩的争论已被政治化,对现状也深觉“心累”。“(打疫苗或戴口罩)不是政治宣言,也没有侵犯自由,而是能救命的医学手段。”

俄罗斯一医院供氧设备故障 导致9名新冠患者死亡

新华网消息 俄罗斯北奥塞梯共和国首府弗拉季高加索一家医院的供氧设备9日出现故障,导致9名新冠患者死亡。

据俄罗斯媒体9日报道,事故发生时,有71名新冠患者在该医院重症监护室接受救治,其中13人正在使用呼吸机。事故导致13人中的9人死亡。

北奥塞梯共和国代理行政长官谢尔盖·梅尼利亚伊洛说,造成这起事故的原因是该医院地下层一条供氧管道发生破裂,导致供氧中断。目前供氧管道破裂处已被找到,维修工作即将开始。医院已启动备用供氧方案。

据报道,北奥塞梯共和国检察机关已对这起事故展开调查。

金与正谴责韩美举行联合军演

新华网消息 据朝中社10日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话,谴责美国和韩国举行联合军演,并敦促驻扎在韩国的美军撤出韩国。

金与正说,这次军演“是美国企图用实力扼杀我们国家和对朝敌视政策

的最集中表现,也是威胁我国人民安全并进一步恶化朝鲜半岛局势的自取灭亡的行为,绝不会受到欢迎,而且必将付出代价”。金与正在谈话中敦促美国撤走部署在韩国的驻军和武器装备,说“只要美军驻扎在韩国,使朝鲜半岛局势定期恶化的祸根就绝不会消除”。



新华网消息 持续多日的希腊山火10日仍在继续肆虐,截至目前已造成两人死亡、数十人受伤。

当地一所医院9日证实,希腊中部地区一名志愿参与灭火的推土机司机因伤在该院救治无效死亡。此前,在雅典北部山区志愿参与灭火的一名当地居民因头部被坠落电线杆击中受伤,经抢救无效死亡。

目前希腊第二大岛埃维亚岛北部的火情仍较为严峻,数千名居民和游客

紧急撤离,乘渡船转移至安全地点。这场山火从3日开始,逐渐失控,蔓延至埃维亚岛多个地区,烧毁大片森林和大量房屋,迫使数十座村庄疏散居民。

希腊总理米佐塔基斯9日晚发表电视讲话说,政府的当务之急是救助生命,过去几天政府在全国141个村庄进行了63次有组织撤离。他还宣布将从国家预算中拨出5亿欧元,用以支持受火情影响的阿提卡大区和埃维亚岛的灾民。

[孝感664万兑奖直击]123人合买中大奖,现金墙前乐呵呵

8月3日晚,福彩双色球第21087期开奖。我省孝感市123位彩民,凭借1张11+1的合买复式票,获得一等奖一注。加上其他小奖,该彩票总奖金为664万元。

8月4日下午,参与合买的投注站业主和彩民代表一行三人,现身省福彩中心兑奖处领走了奖金。

投注站业主小李说:“中奖消息传开后,大家都非常兴奋。本来大家都想来,

但考虑到疫情防控的要求,就来了我们几个做代表。”

这次合买是由孝感22个投注站的123位彩民参与的。彩票是四组11+1,每股28元,共分132股。

这次合买,彩民好像有中大奖的预感。8月2日星期一中午12时许,合买号码一出来,不到1个小时,132股就被抢购一空。

投注站业主小邹说,还是人多力量大!在这以前近一年多的合买,孝感的投注站曾创造出“5期连中三期、共中6注二等奖”的战绩,全部奖金高达280多万元。

孝感的合买号码是由8个投注站轮流选择的。这次的4组合买号码,正是小李亲手操刀选出来的。很幸运,其中一组中了大奖。

近期,湖北福彩正在开展双色球“复

式中奖免单”促销活动。小李说,这个活动可以说是福彩送出的一份大礼。

按税后奖金计算,本次合买,每股可以分得奖金4万元。购买股数最多的彩民,可以拿到近20万元的奖金。

中奖彩民代表抚摸着现金墙,激动地说:“用28元换来4万元奖金,享受到了双色球大奖,真是太开心了。”(李建民)